
ČISTÁ SÍLA BARVY
Kontrola a kreativita od fotografování až k editaci



 

ColorChecker Passport kombinuje tři fotografické terčíky do jednoho  

kapesního balení, které je v chráněném pouzdru. Stojí samostatně  

a přizpůsobí je každé focené scéně. Spolu s dodávaným softwarem pro 

kalibraci fotoaparátu dostanete skvělý balíček funkcionality, flexibility

a přenositelnosti.

Terčík kreativního vylepšení – neutralizujte a vytvořte vlastní vzhled jedním kliknutím:
teplá a studená políčka na vyrovnání bílé; kontrola a hodnocení detailů stínů nebo přepá-
lených jasů; kontrola a úprava barevných posunů

Klasický terčík  – průmyslový standard 24 barevných políček s referenčními hodnotami

pro tvorbu DNG profilů včetně softwaru pro kalibraci fotoaparátu, který vás také nechá

hodnotit specifické barvy

 

 

Terčík pro vyrovnání bílé  – vytvořte své vlastní vyvážení bílé pro fotoaparát, získáte

konzistentní bílý bod pro všechny fotky a nebudete je muset později upravovat

umožňuje umístit ho přesně tam, kde ho potřebujete mít

Adobe® Lightroom® pro tvorbu vlastních DNG profilů

Kalibrační software fotoaparátu  – obsahuje aplikaci pro počítač a také zásuvný modul

Přenosný ochranný obal  – přizpůsobí se různým polohám, stojí samostatně a tím vám 
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ColorChecker Passport je tak šikovný a užitečný, že si ho
budete chtít vzít na každé focení s sebou!



TERČÍK VYVÁŽENÍ BÍLÉ
Tento terčík může být použit pro vyrovnání bílé ve fotoaparátu, a to jak pro formát Raw, tak i JPEG.  

Focení s přesným vyrovnáním bílé vám zaručí, že zachycené barvy jsou věrné a poskytuje vám referenční

bod pro editaci po nafocení. Terčík pro vyrovnání bílé je zcela nový typ terčíku, který je spektrálně neutrální

a poskytuje referenční bod pro různé světelné podmínky, s kterými se můžete během focení setkat.

Protože terčík světlo odráží rovnoměrně přes celé viditelné spektrum světla, tvorbou ručního vyrovnání

bílé pro váš fotoaparát můžete kompenzovat různé typy osvětlení.

Budete schopni:

  zvlášť

Proč prostě nemohu použít jakýkoliv bílý objekt?  

Vyvážení bílé na kousek papíru nebo jiný šedý předmět na focené scéně vám může připadat
jako jednoduché řešení, ale většina předmětů nejsou pod všemi světelnými podmínkami spektráln  
neutrální;  a určitě nejsou konzistentní. Nepřesné vyvážení bílé způsobí posun barevnosti a různorodost 
fotografií mezi jednotlivými světelnými podmínkami.
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2. stupeň zateplení 

2. stupeň ochlazení
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Neutrální

Neutrální

Políčka HSL (odstín, sytost, jas), 

pro kontrolu barevných

posunů

    

Zateplující políčka pro portréty   

Ochlazující a zateplující políčka

pro krajinky

    

Šedá škála pro posouzení detailů 

stínů a přepalů jasů

Terčík kreativního vylepšení  

TERČÍK KREATIVNÍHO VYLEPŠENÍ
Ať už jste na studiovém focení, fotíte barevnou krajinku nebo různorodé scény a motivy, můžete rozšířit možnosti vašeho

programu na úpravu fotografií o vylepšení jedním kliknutím v podstatě s jakýkoliv software, pracující s formátem Raw.

Pouhými několika kliknutími kreativně vylepšíte barvy vašich fotek. Pleťovým odstínům přidáte na teplotě. Zesílíte tmavě

zelené a modré v krajinkách. Do vašich digitálních fotek vnesete teplo a hloubku, kterou znáte z kinofilmu. Nebo terčík

používejte jenom jako vizuální referenci pro hodnocení, kontrolu a editaci fotek z pohledu detailů stínů, přepalů jasů

nebo barevných posunů.

Výběrem teplejšího nebo studenějšího políčka z prostředních řad změníte hodnoty vyvážení bílé k neutrálním hodnotám,

které jsou zobrazeny na náhledu. Jednoduše klikejte na políčka, uvidíte změnu, a zvolte to, které vám poskytne optimální

vzhled. Poté uložíte nastavení a použijete ho na ostatní fotky, které byly pořízeny pod stejnými světelnými podmínkami -

je to tak jednoduché!

Co se týče přepalů jasů, terčík kreativního vylepšení vyzdvihuje výhody práce s formátem Raw. Se škálou šedých políček

budete schopni velmi rychle přepálená místa identifikovat a zajistíte optimální stíny a detaily jasů vašich fotek.

Řádka HSL (odstín, sytost, jas) obsahuje 8 spektrálních políček, která zajišťují barevnou věrnost všech odstínů.



KALIBRAČNÍ SOFTWARE PRO FOTOAPARÁT
Vytvářejte vlastní profily DNG s terčíkem ColorChecker

Classic a jeho standardními 24 políčky. Aplikace Color-

Checker Passport Camera Calibration a zásuvný modul

pro Lightroom® vám umožní rychle a jednoduše vytvářet

DNG profily pro různé aplikace Adobe®, včetně Lightroom®,

Photoshop®, Photoshop® Elements, Camera Raw (ACR)

a také Bridge.

Tato nová technologie tvorby profilů poskytuje vynikající

výsledky a přitom jí stačí pouze terčík s 24 políčky Color-

Checker Classic. Vytváří DNG profily, které fungují naprosto

bezchybně, a to i v neobvyklých podmínkách umělého

osvětlení. Navíc software automaticky nalezne terčík na

fotce. Nezáleží na tom, jestli fotíte jedním fotoaparátem,

nebo více přístroji, přesnou barevnou určíte velmi snadno

a budete ji jednoduše korigovat.

   umožní větší úpravy barev a parametrů

   interpretaci

   a čočkami

   scén

Vytvářejte profily Dual-Illuminant
Velmi mocným nástrojem tohoto softwaru je schopnost

vytvářet DNG profily pro duální iluminant. Tento typ profilu

bere v potaz dva různé zdroje osvětlení a vytvoří jeden profil,

který může být poté aplikován na širší spektrum světelných

podmínek. Profily pro duální iluminant mohou být vytvořeny

z jakýchkoliv dvou z 21 podporovaných iluminantů, a umožní

vám tak vytvořit profil pro v podstatě jakýkoliv typ světelných

podmínek, se kterým se můžete setkat. Tyto profily vám

umožní pohybovat se mezi zmíněnými dvěma světelnými

podmínkami bez nutnosti profily zaměňovat.

  

KLASICKÝ TERČÍK
Zkombinováním klasického terčíku s aplikací pro

kalibraci fotoaparátu vytvoříte DNG profily, které 

budou reagovat na osvětlení focené scény. Výsledkem

jsou konzistentní, předvídatelné a hlavně opakovatelné

výsledky, mezi fotkami a i mezi fotoaparáty.

Klasický terčík také poskytuje vizuální bod barevné

reference. Vyfoťte si terčík ve stejných podmínkách jako

vaše fotky; poté fotku otevřete v editačním programu

jako referenci, která vám pomůže s barevnými úpravami.

Každé z 24 barevných políček představuje barvy přírodních

předmětů, jako např. modrou oblohu, pleťové tóny, zele-

nou listů; každé políčko odráží světlo stejně jako jeho vzor

z reálného světa. Políčka jsou barvena individuálně pomo-

cí plného odstínu, výsledkem je čistá, plochá, bohatá barva

bez teček či odstínů.

Klasický terčík vám umožní dělat souhrnné opravy na

základě přesných informací. Pokud fotíte velké množství

záběrů, které všechny vyžadují stejnou barevnou úpravu,

víte, že úprava několika klíčových fotek a distribuce změn

na všechny fotografie může změnit barevnost i tam, kde

jste ji měnit nechtěli. Záběr klasického terčíku, foceného

pod stejnými podmínkami jako vaše fotografie, vám

poskytne referenční bod a přesně uvidíte, jak změny

ovlivní zbytek barev před samotnou barevnou korekcí.

 



SYSTÉMOVÉ POŽADAVKY: 

Windows®

Macintosh

Kompatibilní software pro podporu profilů DNG

Pro použití v editoru formátu RAW

Fyzické specifikace ColorChecker Passport

PRO TY, KTEŘÍ FOTÍ VE FORMÁTU JPEG 

Nezbytná pomůcka pro každé focení!   

Bez ohledu na typ fotografie, kterou tvoříte, budete těžit
z mnoha výhod tohoto řešení. Výsledky, které si přejete,
se dostaví za zlomek očekávaného času. 

 

Terčík vyvážení bílé

Terčík  kreativního vylepšení

Klasický terčíkKlas
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